



2013年7月9日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府的指示，谨提请你注意阿拉伯叙利亚共和国就秘书长关于2013年3月1日至6月28日期间安全理事会第1701(2006)号决议执行情况的报告所作评论。

阿拉伯叙利亚共和国重申，阿拉伯叙利亚军队继续捍卫所有叙利亚领土，对武装恐怖团伙作出回应。这些团伙占据了叙利亚和邻国之间的边境地区作为其犯罪活动的基地，危及到这些地区的稳定。其中一个例子就是叙利亚和黎巴嫩边境已经成为塔克菲里恐怖主义战斗人员和各类武器和弹药的一个反复渗透的走廊。所有这一切的发生都得到知名黎巴嫩政党的全力支持，其用意是参与恐怖主义行为，以导致叙利亚人流血。叙利亚和黎巴嫩的官方消息来源已揭露该地区多起走私活动。这种做法显然违反叙利亚和黎巴嫩之间《兄弟友好合作和协调条约》第3条，其中规定，由于两国的安全相互关联，黎巴嫩不应该让自己成为任何有意危及其安全或叙利亚安全的力量、国家或组织的一个走廊或基地。

阿拉伯叙利亚共和国感到惊讶的是，报告提出了该国边界以外叙利亚移民的问题，这一问题超出了安全理事会第1701(2006)号决议中规定任务的权限。阿拉伯叙利亚共和国认为，移民应该返回其家园，不应该为政治目的利用他们的苦难。阿拉伯叙利亚共和国回顾指出，总统巴沙尔·阿萨德为解决叙利亚危机而提出政治纲领的基础是为因种种事件离开的叙利亚公民返回提供必要保证，并为他们通过边境口岸返回提供便利。

至于巴勒斯坦难民，阿拉伯叙利亚共和国回顾指出，巴勒斯坦难民营的问题源于武装恐怖组织已经进入这些营地的事实。任何人如果声称对巴勒斯坦人表示关注，就应该对支持的武装恐怖团伙的国家施加压力，以停止在叙利亚的巴勒斯坦难民营中煽风点火，避免利用难民营作为从事恐怖行动的据点，并撤出难民营，使得居民可以安全地返回自己家园。叙利亚政府继续强调指出，难民营不应当受到叙利亚危机的影响。



以色列声称叙利亚向真主党转运武器，以色列官员则说可以采取防止此类活动，这些都是以色列竭尽全力要转移人们对整个区域安全真正威胁的注意力的企图，这种威胁就是以色列自己的侵略政策。以色列不应当发表挑衅性言论，而应停止对武装恐怖团伙的支持，并协助他们通过叙利亚。叙利亚在多次给秘书长和安全理事会主席的同文信中提到这种支持，并对秘书长报告继续提及以色列的说法，同时又表示无法验证这些说法，感到诧异。

秘书长在关于安理会第 1701 (2006) 号决议执行情况的多次报告一再提及所谓叙利亚向真主党转让武器一事。这些说法与黎巴嫩-叙利亚边境为支持武装恐怖组织渗透所进行贩运军火活动的现实背道而驰。支持这些活动是那些不愿看到黎巴嫩、叙利亚和该地区稳定的众所周知的国家和派别。这些角色公开支持这些团体，并在阿拉伯叙利亚军队打击这些团体取得进展时，就会加大其支持力度。

阿拉伯叙利亚共和国重申，边界划定是一个主权问题。阿拉伯叙利亚共和国认为，报告提到这一问题，就涉及到应由所涉国家在实地条件允许时作出决定的双边问题。阿拉伯叙利亚共和国重申，沙巴阿农场地区边界的划定应在以色列停止对该地区占领之后，这就需要国际社会具有按照马德里框架和执行安全理事会第 242 (1967) 号和第 338 (1973) 号决议实现公正和全面和平的意愿。

谨请将此信作为安全理事会正式文件分发。

阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表

巴沙尔·贾法里(签名)